

# 韩国扣押的中国渔船缴罚款后回国

## 外交部:望中国渔民遵纪守法

外交部发言人姜瑜25日说,韩国扣留3艘中国渔船一事已得到妥善解决,中国驻韩国使馆已向韩方提出交涉。目前中国3艘渔船和船员在缴纳罚款后已陆续离开返回。姜瑜是在当日下午举行的例行记者会上做上述表示的。

“我们希望中国渔民遵纪守法、合法作业,同时希望韩方在执法过程中,保障中国渔

民的人身安全和合法权益。中方希望中韩渔业合作继续健康发展。”姜瑜说。

此前,据报道,22日下午6时15分左右,正在空中巡逻的韩国直升机在新安郡黑山面可居岛西面30公里处,发现了“未经许可而进行作业”的3艘中国渔船,并通知附近的大型舰艇。有韩国媒体称,事发地位于韩国的专

属经济海域内。

根据韩国媒体报道,海警方面还表示,大型舰艇放下快艇展开作战,中国渔船串联在一起,用铁锹和木棒武装抵抗。海警从直升机上发射催泪弹和照明弹等展开立体作战,1个小时后1艘渔船被扣,另外两艘随后也被扣押。综合新华社电、《新京报》



# 北大硕士毕业生 公务员

## 咬伤亲爹肩膀 4个月打了亲娘7次

### 骂母亲是个猪,怎么不撞车去死

# 这是个什么儿子?

年近六旬的老父老母,从湖南郴州老家来深圳帮助儿子带孩子,没想到得到的竟是身为公务员的儿子的辱骂和殴打。24日一早,59岁的老父廖祥光和儿子廖某再次发生冲突,廖祥光的衣服被儿子撕破,身体多处受伤,左肩膀上被儿子用牙齿咬得鲜血直流,光明新区东周派出所已经介入调查。

这名殴打父亲的儿子,是受过高等教育的北京大学硕士研究生,深圳市光明新区发展和财政局职员。对于记者“为何要打父亲”的提问,廖某以“家庭矛盾”四个字回应,并称“你们还要管啥,(我和父母)反正都这样了,无所谓了”。

据廖祥光说,他之所以被儿子打,是为了替老伴廖惠莲讨说法。廖祥光说,去年4月份发现儿媳妇李某怀孕后,廖惠莲来深圳照顾媳妇,结果媳妇瘦了,儿子就对母亲破口大骂,还动手打母亲,结果把廖惠莲气回了老家。



## 母亲:儿子骂我是猪怎么不撞车死

今年1月份孙子出世,儿子让她来看孙子。出于对孙子的疼爱,儿子又对此前的行为表示了道歉,说“把以前的事全部忘掉,我重新做人”,廖惠莲在4月15日又来到深圳光明新区秋园雅苑照顾孙子。

“从4月15日到8月26日,我被打了7次,多次被甩耳光。”母亲廖惠莲说,她来深圳带孙子,还帮助儿子做饭做家务,但是经常因为一些小事,被儿子打骂。比如廖惠莲在家里说湖南家乡话,比

## 打完后,老父亲被儿子赶出了家

随后,一直在湖南老家开小店的廖祥光被儿子叫到深圳,代替老伴照顾孙子。廖祥光说,24日一早,他再次说起了老伴的事情,让他修复与母亲的关系,“你难道不要妈妈了?”儿子显得很生气,破口大骂父亲狗屁,双方言语一激动,儿子直接动

## 家人:结婚是儿子变暴力根源

廖祥光、廖惠莲以及姐姐廖爱丽都认为是婚姻让廖某变得暴力。

廖祥光说,自己是湖南郴州人,家中有两女一男三个孩子,廖某排行老二,从小儿子读书就很争气,全村都有名。2000年,儿子考上了天津财经大学,此后更是被保送到北京大学就读工商管理硕士研究生。

2007年,廖某来到深圳工作。廖爱丽说,这个阶段,弟弟和家人感情还是不错的,经常打电话回去给爸爸妈妈嘘寒问暖,也邀请姐姐到深圳来打

如儿子和老婆吵架,比如廖惠莲有时犯了头痛的老毛病,这些都能成为儿子动手的原因。廖惠莲说,有一天,儿子骂她是个猪,老家伙怎么不撞车去死,她整整哭了一夜。第二天,廖惠莲真的站在了马路边,有撞车的念头,“但是站在那里几分钟以后,我又害怕了。”

廖惠莲说,自己确实被打得受不了了,心被儿子深深地刺痛,一咬牙,离开孙子和儿子,住到了宝安女儿家。

手打起老爸。

打架中,廖祥光的左肩膀被儿子咬伤,鲜血直流,尽管如此,廖某还是赶父亲离开他的家。59岁的老父只好收拾起行李,把行李放在小区绿地上,然后找到管理处工作人员帮忙。

工。廖爱丽来到深圳后也经常和弟弟在一起聚餐。

在廖家人看来,变化从儿子找媳妇开始,“媳妇李某不是一个好相处的人,她总是嫌弃廖家穷。比如娘家给了五万元钱,而廖家没拿出来之类的话。”廖惠莲表示,其实按照农村习俗该做的廖家都做了,比如见面时候,父母和姐姐都封了红包,生了小孩也是一样的。廖惠莲说,李某还总怪她没教育好儿子,廖某的脾气相当不好。对此,廖祥光说,他知道儿子也打过老婆。

AB 在家暴力忤逆,在外年轻有为彬彬有礼

## 单位、家中两种性格?

廖祥光说,儿子只对家里人使用暴力,在外人眼里,在湖南老家很多人眼里,他是一个年轻有为而且彬彬有礼的人。

廖祥光的说法在光明新区发展和财政局得到证实。该局办公室主任称,廖某来单位工作不过半年时间,从仅有的几次接触来看,他是个温和的人。和廖某在一个办公室的同事也表示震惊,“廖某和同事相处这半年没惹过什么麻烦,也没见他暴躁过。”

## 书给狗读了

在社会上,父亲教训儿子的事经常听见,儿子打父母很少见,这个儿子还是读过很多书的,“书给狗读了,也没教育他尊敬长辈。”

——居民张女士

邻居们说

和廖家没什么来往,从他家门口路过时,有几次听到过里面有吵架的声音,包括昨日一早。

——与廖某同住一楼层的李女士  
据《南方都市报》

## 2012年南开大学 在职研究生我省报名火热 11月份开班在即

中原经济区的建设,需要有人才基础和智力支撑。为适应经济社会发展对高层次经济、金融、管理类人才的需要,为中原经济区建设做出积极贡献,南开大学在我省定额招生培养50名在职研究生。

据悉,河南教学中心目前开设了金融学、企业管理、人力资源管理、经济学在职研究生的专业课程,所开设专业均为重点学科的热门学科。

南开大学金融管理在职研究生是针对我省金融、证券、保险、政府经济管理系统从业人员在职学习的一次宝贵机会,为我省培养一批既拥有丰富实务工作经验,又具有扎实理论功底的高素质人才,为河南省的金融体制创新和金融行业贡献力量。

记者在走访数位报名学习的我省知名企业和管理干部人员时了解到,南开大学之所以受到精英人士的青睐,因为不仅能为其提供一条学历、素质及能力全面提升的便捷途径,而且能结交各地精英人士,获得宝贵的高端人脉资源,促进个人事业持续发展。

电话:0371-87092288

网址:www.nkuemba.org

## 安监总局:已掌握认定温州事故责任证据

昨日,国家安全生产监督管理总局党组成员、总工程师、新闻发言人黄毅做客人民网强国论坛时介绍说,目前7·23温州动车事故的调查进入到攻坚阶段,已经掌握了大量认定事故责任的相关证据。

黄毅说,目前这起事故的调查仍在紧张有序地进行,调查组的同志们非常辛苦,节假日、双休日没有休息过一天,而且往往每天工作到深夜。现在应该说进入到攻坚阶段,而且已经掌握了大量认定事故责任的相关证据,一旦有了结论性的情况,会及时向社会公布。 仁民

## 重庆游客景区被殴续 凤凰副县长向伤者道歉

19名重庆游客到湖南湘西凤凰古城游玩,遭当地30多人持棒殴打,幸被渝湘两地警方联手解救回渝。24日,凤凰县副县长田小平率该县旅游和公安等相关人员来渝向伤者赔礼道歉,并送上慰问金。据他透露,目前警方已抓获两名主要嫌疑人,且以涉嫌故意伤害罪将其刑拘。目前,当地公安机关成立15人专案组,全力侦破此案。

近年来,凤凰古城的恶性事件时有发生,比如少女跳楼、游客遭殴打等,这些对凤凰的旅游形象产生了极坏的影响。

据《重庆商报》

## 我国首次明确恐怖组织定义 将发布涉恐人员名单

23日,经全国人大常委会第二十三次会议审议的《关于加强反恐怖工作有关问题的决定(草案)》首次对此作出明确界定。草案还规定,将认定恐怖活动组织、恐怖活动人员名单予以公布,并同步冻结涉恐资金。

草案明确了何为恐怖活动及其组织和人员的相关定义。恐怖活动是指以制造社会恐慌、胁迫国家机关或者国际组织为目的,采取暴力、破坏、恐吓或者其他手段,造成或者意图造成人员伤亡、重大财产损失、公共设施损坏、社会秩序混乱等严重社会危害的行为。煽动、资助或者以其他方式协助实施上述活动的,也属于恐怖活动。恐怖活动组织是指为实施恐怖活动而组成的犯罪集团。恐怖活动人员是指组织、策划、实施恐怖活动的人和恐怖活动组织的成员。 据《京华时报》